

Nabídka nájmu

pravého bytu vedle schodiště v budově OU čp. 26

Obec Vestec zveřejňuje záměr pronajmout obecní byt v budově Obecního úřadu čp. 26. Byt budou pronajatý vybranému zájemci, kterého schválí zastupitelstvo obce Vestec za uvedené minimální měsíční nájemné bez služeb:

Pravý byt č. 1 o velikosti 2+1 s výměrou 75,30 m² v domě čp. 26 ve Vestci za nájemné v minimální výši 2000,- Kč , výše nájemného je součástí nabídky.

Zájemci o nájem bytu podají žádost do výběrového řízení na předepsaném formuláři do kanceláře OÚ Vestec pouze v úředních hodinách, Vestec čp. 26 nejpozději do 7. 6. 2017 do 15 hodin.

Žadatelé nesmí vlastnit jiný byt nebo dům, dále prokazují zaměstnání, bezdlužnost. Vybraný zájemce uzavře s obcí Vestec nájemní smlouvu na dobu určitou: první smlouva na dobu 3 měsíců, v případě dodržování všech ujednání nájemní smlouvy, bude smlouva prodloužena. Při uzavření nájemní smlouvy zaplatí nájemce vratnou finanční jistotu ve výši tří měsíčních nájmu. Obec si vyhrazuje právo na zrušení výběru nájemce bytu.

Bližší informace a formulář žádosti obdrží zájemci o nájem v kanceláři OU Vestec, tel. 325 588 223. Prohlídku bytu lze domluvit na výše uvedeném čísle.

Ve Vestci dne 17. 5. 2017


Jaroslav Janata, starosta obce Vestec

OBEC VESTEC
VESTEC 28
289 33 KÁINEC
IČ: 00239909

Přílohy, které je třeba doložit k žádosti - potvrzení ne starší, než 6 měsíců :

- potvrzení o bezúhonnosti (prohlášení)
- potvrzení o zaměstnání (za zaměstnání se může považovat také mateřská nebo rodičovská dovolená, studium, starobní důchod, invalidní důchod, soustavná péče o osobu s těžkým zdravotním postižením, evidence na úřadu práce po dobu vyplácení podpory v nezaměstnanosti) nebo dlouhodobý stabilní příjem např. z podnikání osoby výdělečně činné
- vyjádření se jak bych chtěl byt zvelebit (opravy, úpravy), má představa o financování
- jaká bude moje spolupráce s OU Vestec

ŽÁDOST O PRONÁJEM BYTU VE VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ

bytu vpravo v čp. 26,

Žadatel o byt (jméno, příjmení, datum narození, stav, st.občanství):

Tel.

Trvalý pobyt:

Vlastník nemovitosti

Zaměstnavatel:

Do bytu se nastěhuji s těmito osobami (jméno , příjmení, datum narození)

Žadatel:

Má - nemá závazky vůči Obci Vestec

je – není vlastníkem, nebo spoluvlastníkem bytu, bytového domu, rodinného domu
(týká se i manžela, manželky, reg. partnera)

Poučení:

Předání bytu se uskuteční po uzavření nájemní smlouvy, jejíž součástí je smlouva o složení vratné finanční jistoty dle platného znění občanského zákoníku, ve výši třech měsíčních nájmů. Jistota je splatná při podpisu nájemní smlouvy.

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou tři měsíců s právem na prodloužení doby pronájmu v případě dodržování všech ujednání nájemní smlouvy. Nájemné bude placeno měsíčně.

Prohlášení: Prohlašuji, že veškeré údaje v této žádosti jsem uvedl - uvedla pravdivě. Jsem si vědom – vědoma toho, že nepravdivé údaje by měly za následek případné zamítnutí žádosti.

Podpis žadatele